



EDITAL N. 026/2018- CPPS RETIFICAÇÃO

O Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos da Universidade Estadual do Paraná – UNESPAR, no uso de suas atribuições e considerando o Edital n. 024/2018- CPPS, referente ao Processo Seletivo Simplificado para seleção de Professor Temporário de Ensino Superior da Unespar,

RESOLVE:

1º.. Retificar e aditar edital 024/2018- CPPS nos itens abaixo:

No item 44 Onde se lê:

Fabrcio Vaz Nunes	64048813	028.114.499-06
-------------------	----------	----------------

Leia-se:

Regina Maria Abreu Tizzot	15467550	358.251.899-04
---------------------------	----------	----------------

No item 46 Onde se lê:

Nome	RG	CPF
Vivian Leticia Busnardo Marques	50530159	977.881.639-53
Solange Garcia Pitangueira	39252503	552.579.179-04
Roberta Ravaglio Gagno	50867390	016.525.439-45
Aluísio de Almeida Andriolli	3586290-1	521.663.099-68

Leia-se:

Nome	RG	CPF
Roberta Ravaglio Gagno	50867390	016.525.439-45
Solange Garcia Pitangueira	39252503	552.579.179-04
Aluísio de Almeida Andriolli	3586290-1	521.663.099-68
Jackeline Corrêa Veneza	42165034	578.958.139-00

No item 25 Onde se lê:

Sérgio Carrazedo Dantas		82542783934
-------------------------	--	-------------

Leia-se:

Rosângela Norvila Valério	52050327900
---------------------------	-------------

Art 2º Publique-se no Suplemento de Concursos Públicos Estaduais do Diário Oficial do Estado do Paraná – DIOE, no quadro de Editais dos *campi* da Unespar e no sítio www.unespar.edu.br/concurso.

Curitiba-PR, 06 de agosto de 2018.



*Profa. Rosemari
Magdalena Brack
Presidente da
CPPS/UNESPAR Portaria
n. 620/2016 de 08/08/2016*